



陽明電子報

› 設為首頁 › 加到我的最愛 <

News of National Yang-Ming University

--浮現，請打開畢業紀念冊觀賞◎

第 61 期

93年6月1日~6月14日

本期發稿日：93/ 6/ 15

下期截稿日：93/ 6/ 28

陽明焦點新聞

行政會報摘要

各處室訊息

院系所傳真

社團動態

陽明人

畢業紀念冊

校史照片展覽

校園之美

畢業特刊

編輯報告

發行人：吳妍華
總編輯：高毓儒
執行編輯：莊慧玲
錢珏珮

畢業紀念冊

畢業典禮畢業生代表林恩光致詞

校長、各位師長、各位家長及來賓，以及各位同學，大家好。

我是醫學系七年級學生，致詞代表林恩光。我要先帶大家回到歷史的軌跡中，在卅年前，陽明醫學院成立了，經過這許多年的蛻變，陽明已經成為5個學院、7個系、29個研究所的大學。而今天，不管我們在這裡待了幾個年頭，四年、五年，甚至是七年、八年，恭喜各位，今天我們畢業了。



在這個小而美的學校待這麼久可真令人難忘呢！你有沒有登上軍艦岩看看大台北盆地？有沒有氣喘呼呼的從枕木梯爬到風雨操場？有沒有跟著那些熙來攘往的民眾們，欣賞一下我們神農坡上的杜鵑花？有沒有騎著機車奔馳在校園裡，只為了趕到石牌夜市買宵夜？有沒有睡眼惺忪的從書堆裡爬起來，面對著似乎永遠做不完的報告和考試？從今天起，這一切都將成為我們共同的回憶，我們也將帶著陽明人的身分，去進入生命的另一階段。

[特別報導]



◎大學報
◎高教簡訊
◎教育部電子報
◎國衛院電子報



而我們從過去這段日子中，學到了什麼？這絕對不是乙紙文憑或是頂著學士帽所能代表的。陽明的第一任校長韓偉這樣說：「是的！我願意！從我接掌陽明以來，一直懷著一個心願。訓練一批年輕人，視服務為天職，願意到窮鄉僻壤去服務，作個史懷哲。」服務人群不一定就要到物質缺乏落後的地方，重要的是有一顆願意服務的心志。不管我們未來作什麼，就是要追求並持守真、善、美的事物，將我們所獲得的，再將它給出去。而這樣的精神，就是我們在陽明學到最大的學問。這是在不斷變化的環境中所不變的：聖經上有處也說道：上帝已告訴世人什麼是美善，就是行出公義、愛好憐憫、存著一顆謙卑的心，與你的神同行。這正是我們一生可去學習的。



最後，我們要向在座的許多人獻上感謝。

對師長，我們要說，謝謝你們。由於你們致力於研究與教學，使得陽明大學成為有口皆碑的好學校；你們認真的態度，對求知的渴望，也在在的影響著我們。期盼這樣的好傳統延續下去，使得大學成為知識的啟蒙地，美好人格的孕育處。對親人，我們要說，謝謝你們。你們在我成長的過程裡，提供了最好的環境，使我們接受最好的教育。讓我們比許多人更幸運的來這邊學習。你們的支持和鼓勵更是我們一直努力的動力。

對同學，我們這時不妨看看左右手的同學。我們要說，謝謝你，我們一起同窗了這麼多年；我們一起去夜遊、班

聚、唱卡拉OK，一起經過報告、考試、實驗、PBL，又一起在社團裡打拼；何等的幸運，讓我們遇見了彼此。除了說聲珍重再見，更要對你說：有你真好。



對生命中有意義的人。今天來觀禮的，有很多是在我們成長歷程中佔有一席之地的。我們也要說，謝謝你們，你們的陪伴與同在，也塑造了我的生命；正是「生命影響生命」。帶著你們的祝福，我們將繼續向前。

對自己，我們要說，謝謝上天給我們這樣的機會來到這裡，在這裡我們所學到的各樣知識、技巧和才智，將成為我們一生中可以用來幫助他人的工具。正如同我們的父母、老師和同學所曾經幫助我們的。我們都只是小螺絲釘，但盼望我們都成為最棒的螺絲釘，讓我們有機會完成我們手邊的那一份工作，使我們所作的，能夠帶給他人生的祝福。我們不要叫人小看我們年輕，年輕正是我們的本錢，我們有衝勁、有夢想、能改變，秉持真善美的精神，我們將更不一樣！我們將像一隻蓄勢待發的老鷹，展翅上騰！



林恩光同學（中）和連伯伯（左）合影留念

回《畢業紀念冊》

[關於電子報](#) [訂閱電子報](#) [聯絡編輯小組](#) [上期電子報](#) [回電子報首頁](#)

Copyright (c) 2004 National Yang-Ming University ALL RIGHTS RESERVED
國立陽明大學版權所有・未經同意・請勿轉載